



Број: 01-12062  
Дана: 13.11.2024.

### Прилог 10.3.

#### Изјава о поседовању информационе технологије

Факултет има приступ Интернету преко „Академске мреже Србије“ путем оптичког кабла са брзином од 1 Gb/s. Локална рачуарска мрежа унутар зграде је физички постављена тако да све просторије имају по неколико мрежних прикључака са брзинама прикључка од 1 Gb/s и 100 Mb/s, што укупно чини око 618 прикључака.

Зграда Деканата Факултета умрежена је у локалну мрежу заједно са Универзитетским клиничким центром Крагујевац, највећом базом Факултета, и Институтима Факултета у јединственој целини. У скоро свим деловима простора сходно потребама омогућен је и бежични приступ Интернету за студенте и наставно особље.

На Факултету има 14 сервера и 268 рачунара у кабинетима наставника и сарадника. Већи део наведених рачунара је набављен од стране факултета, један део је набављен преко Темпус пројеката и преостали део представљају рачунари који су добијени преко истраживачких пројеката за коришћење на Факултету.

Факултет медицинских наука у Крагујевцу поседује четири рачунарске учioniце/лабораторије у којима се налази 60 рачунара/рачунарских места, при чему су рачунари умрежени и имају приступ интернету и једну интернет учionicу у згради Института Факултета са 10 рачунара/рачунарских места.

У салама за предавање налази се 36 рачунара, 13 видео-бим система и 29 телевизора за презентације. Факултет поседује и 4 паметне табле са опремом за интерактивно учење и опрему и сервер за учење на даљину.

Рад Студентске службе се ослања на информациони систем факултета где се уносе сви неопходни подаци о студентима. Факултет поседује 51 рачунар неопходан за рад службе.

Наставницима и студентима је омогућен приступ КОБСОН-у преко Академске мреже Србије, при чему студенти могу користити рачунаре у рачунарској учioniци.

Наставници и студенти имају приступ лиценцираној платформи Office 365 и то: Office 365 A1 for faculty и Office 365 A1 for students.

Веб сајт се редовно ажурира са свим најновијим информацијама које су везане за активности на Факултету.

Декан



Проф. др Владимир Јањић